

# 长 艺 党 建

第【032】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年3月31日

## 特色学徒出新枝，校企共育结硕果

2022年3月18日上午，我院与华强方特旅游发展有限公司共同实施“中国特色学徒制”人才培养签约仪式，在学校一号教学楼一楼会议室隆重举行。



参加签约仪式的企业领导有华强方特旅游发展有限公司人力资源部部长郭小勇、人力资源专员熊苗苗，长江艺术工程职业学院党委副书记、院长金仁炎、副院长刘静，人才驿站站长龚红艳，长

艺学院就业与校企合作处处长龚芳、副处长肖先文，经济管理系党支部书记刘万钧、常务副主任刘梦瑶等。签约仪式由刘万钧书记主持。

签约仪式上，刘万钧书记简要介绍了学校与华强方特深入校企合作和共同推进“中国特色学徒制”人才培养工作的发展与进程，经过多次洽谈协商一致取得阶段性成果，并达成相关协议。今天正式举行签约仪式，同时向参加签约仪式的校企双方领导表示热烈的欢迎，并隆重介绍了校企双方领导。

随后，金仁炎和郭小勇分别代表学院和企业，校企双方领导在“华强方特特色学徒制人才培养协议书”上正式签字。



△长艺党委副书记、院长金仁炎与华强方特郭小勇部长在协议书上签字

协议书签订后，校企双方领导就今后全方位深入合作相关事宜进行洽谈和研讨，在教学科研、开发课题、特色案例、双师教学、师资培训、基地建设、学生就业、师资互聘和共同开发合页式校本教材及国家合页式新形态教材等方面开展务实合作达成高度一致和认同。最后，校企双方领导合影留念，共同见证了这一美好时刻。



△ 校企双方领导在一号教学楼大厅前合影留念

中共中央办公厅 国务院办公厅印发《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》强调，职业学校要主动吸纳行业龙头企业深度参与职业教育专业规划、课程设置、教材开发、教学设计、教学实施，合作共建新专业、开发新课程、开展订单培养；鼓励行业龙头企业主导建立全国性、行业性职教集团，推进实体化运作；探索中

国特色学徒制，大力培养技术技能人才；支持企业接收学生实习实训，引导企业按岗位总量的一定比例设立学徒岗位。

学院与华强方特旅游发展有限公司合作共育“中国特色学徒制”人才培养协议的签订与实施，充分体现了学院深入学习贯彻践行《意见》通知精神，是学院围绕“职业”二字做好文章走内涵式发展之路，促进职业教育高质量发展迈出了关键的一步。今后还将继续拓展校企合作渠道、深度、广度，紧扣地方经济与产业发展战略，着力推行“中国特色学徒制”人才培养模式，着实推进“产教融合”与“产城融合”人才培养质量工程，全面推动“双主体、双导师、双身份”的学徒育人工程，培养适应社会经济发展所需的高质量技术技能型人才。为荆州发展贡献长艺新力量。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：经济管理系